

“网红公路”设警示牌禁拍照

□ 记者 汤红红 宗布尔

今年,位于我市G315线的一段U型公路引来众多国内外游客前来打卡。由于该路段沿途的美景和独特的U型构造,被网友冠上了中国版“66号公路”的称号。但是走红网络后却带来了不少道路安全问题隐患,不少游客在公路中间以站、坐、躺、跳等各种姿势拍照,给自身和过往车辆造成了极大安全隐患。

8月16日,记者来到U型公路网红打卡地,看到我市交警部门已经加强了巡逻管控,并在景点及违法地点设置了警示牌。同时,为杜绝交通安全隐患,积极预防和减少道路交通事故,市公安局、交警支队、察尔汗工行委、交通局、南八仙路政支队等相关部门就G315线“U型公路”网红公路开展了一系列道路交通安全治理举措。在U型公路西段处加快推进建设1300平方米的停车区,并与大柴旦行委、海西



州公路路政执法支队进行相关工作的协调沟通。

据正在该路段巡逻的交警介绍,自成为“网红公路”以来,每天经过的车辆达到3000余辆,为了保障该路段的道路安全,交警部门专门抽调人员在该路段140公里的区域内进行不间断巡逻。同时进行道路交通疏导和违法停车规劝。他说:“虽然这条路地处偏僻,但它却是连接青海、新疆的交通

要道,也是很多大货车的必经之路,希望广大游客为了自己与他人的生命安全,遵守道路交通安全法。”

来自天津的自驾游游客说:“这里的景色确实很壮观,但是不少人都在道路中间拍照,带来很多交通安全隐患,也有不少人在这里随手乱丢垃圾,给交通和卫生环境都带来了负面影响。”

当下,不少市民和游客热衷追逐网络热点,不论是餐厅、公路、景区还是



民居,只要它们成了“网红”,打卡的人便会蜂拥而至。不少游客在没有任何相关资料查阅和准备的情况下就盲目前往、扎堆打卡,造成很多不必要的麻烦。许多网红地点并非旅游景点,就如315国道“网红公路”,其功能与作用仅在于交通运输,而不是供人拍照游玩,游客扎堆只会给当地交通秩序造成干扰,甚至还可能给自己和他人安全带来危险,这种行为是不值得提倡的。

小手绘长卷 大爱助创城

本报讯(记者汪芳 马培培)为助力辖区创城工作,近日,盐湖社区组织辖区青少年儿童举行“我为创城助力,百米画卷”创作活动。

在绘画现场,长长的画卷一字排开,小朋友们用自己灵巧的小手在长达百米的画卷上画出了一幅幅美丽的画。他们神情专注而认真,争相在百米长卷上一展风采。刘佳兴小朋友告诉记者,他今天来参加百米画卷创作活动是想以这个形式来劝导大家不要乱扔垃圾,保护环境,从我做起。“我的素描主题是创建文明社会,主要目的是让大家认识我们格尔木市,宣传我们格尔木市的文化,倡导大家热爱生活,多多参与这样的文化活动。”蒋玉兰小朋友说。



驻点帮扶惠百姓

本报讯(记者段亚慧)8月18日,市第二人民医院医务人员与温州市中医院医疗帮扶专家举行座谈会,深入推进两家医院对口帮扶工作。

据了解,自对口帮扶以来,温州市中医院与市第二人民医院加强相应科室的联系,落实帮扶任务,3名医疗专家开展为期两个月的驻点帮扶,通过技术协作、远程会诊等,促进温州市中医院与市第二人民医院之间的技术合作。

温州市中医院医疗帮扶团队负责人表示,在帮扶工作中,他们会切实发挥自己的水平,尽最大的努力帮助格尔木市第二人民医院提升管理水平,促进学科建设、人才培养及专业技术培训,积极开展适宜于二医院实施的新技术和新项目,不断总结工作经验和改进工作方式,形成长效的精准帮扶机制,为格尔木人民提供更优质的医疗服务。

(上接三版)卫生服务,组建家庭医生团队,对贫困人口实行家庭医生签约服务全覆盖,建立电子健康档案和健康卡,对贫困人口实行分类健康干预,免费提供基本公共卫生、慢病管理、健康体检、预约转诊等服务,家庭医生签约率、履约率均达到100%。通过以家庭医生定期签约巡访服务和免费健康体检,不断满足农村居民,特别是贫困居民的就医服务需求。同时,坚持预防为主的理念,将疾病预防与脱贫攻坚相结合,加大健康教育与健康知识普及力度,促成老百姓逐步养成健康习惯,达到少生病目的,从源头遏制因病致贫,因病返贫。抽调10余名专业技术骨干,组成体检小组,深入乡村开展建档立卡户免费健康体检。组建优秀的精准扶贫医疗服务团队,通过入户走访、电话随访等形式,积极开展免费随访、指导康复、巡回医疗义诊活动等专项帮扶服务,向精准扶贫对象提

供免费诊疗、上门服务、健康体检等,让贫困户享受到“健康扶贫”成果,真正做到老百姓“小病不出村,大病不出镇”。

大力推进卫生院信息化建设是基层医疗卫生机构快速发展的基础,按照省州市“智慧医疗”建设有关部署,初步建立起以公共卫生服务、HIS系统等主要内容的医院管理信息平台,开通了市、乡、村三级联动远程会诊平台,消除了地域限制,随时开展线上线下病情讨论、诊疗建议与知识培训等信息交流,使更多更好更强的医疗资源通过网络及时下沉到基层,让基层群众享受更优质的医疗服务。截至目前,与上级医院开展远程会诊40余次,治疗40人次。与此同时,该院还与市人民医院对接成立区域影像和心电图中心,切实达到影像诊断同质同标,医学检验结果互认效果,实现了“医生动病人不动,网络动医生、病人都不动”

联动机制。

始终坚持人才科学发展战略,用可持续发展眼光谋划人才培养工作。一方面,采取“送出去”培训模式,加大对新招录定向生、全科医生、业务骨干的技术培训,通过三年规培、转岗培训、定期选送等方式,将各方面人才输送到省州市上级医院进修学习,跟班培养,不断提高专业技术人员实践能力和综合诊疗水平。另一方面,大力开展村医培养培训,以多发病、常见病诊治知识,基本公共卫生、预防接种、妇幼保健等为重点,培训村医200余人次,进一步提高乡村医生基本医疗、公共卫生相关理论知识和实操技能。同时,卫生院根据人才实际需求,将新聘用专科人才统一分派到一线岗位工作,使卫生院妇产科、儿科服务能力得到了全面提升。

统筹改革发展,全面提升服务能力。按照省州市综合医改安排部署,

卫生院不断加强中医特色科室建设,注重加强中医药文化发展,先后购置了和合治疗仪、数码多功能治疗仪、电脑康复治疗机、电位治疗仪等先进设备,设置煎药室、理疗室、火疗室等具有中医特色的治疗室,开展针灸、按摩、拔罐、火疗等多项具有传统特色的治疗。同时,作为社区医院试点的基层医疗卫生机构,按要求对手术室进行了改建,先后投入40余万元,配备了麻醉机、呼吸机、吊塔、无影灯、电动手术床、电刀、心电监护仪等设备,相继开展了腋臭、包皮环切术、体表肿物剔除术、下腹部等手术,医疗技术和业务水平得到全面提高。今年以来,共接诊门诊患者15155人次,平均日门诊72人次。开放病床使用率32张,住院167人;开展外科手术2例;B超、心电检查2500人次,化验检查4600人次;实现医疗收入110余万元,医疗卫生服务能力得到明显提升。